
 

Звіт про роботу  

Вченої ради Одеського державного університету внутрішніх справ  

у 2023/2024 навчальному році  

 

Станом на вересень 2024 р. до складу Вченої ради входить 32 особи. 

За звітний період (з вересня 2023 року по серпень 2024 року) відбулось 16 

засідань Вченої ради, проведені відповідно до Плану роботи на 2023/2024 

навчальний рік, згідно з яким передбачено та розглянуто 28 питань. 

Окрім запланованих питань у зазначений період заслухано ще 100 питань, а 

саме: навчально-методичного напряму, зокрема, які стосуються розвитку й 

удосконалення роботи в навчальних підрозділах університету, наукового, 

фінансово-господарського, організаційно-кадрового, а також питання щодо 

рекомендації до друку, про присвоєння вчених звань тощо.  

Серед основних напрямів роботи Вченої ради у звітному періоді можна 

виокремити такі. 

У сфері управління університетом було розглянуто 32 питання, зокрема 

заслухано стан реалізації Концепції розвитку університету на 2022–2025 роки, 

стан науково-педагогічної діяльності інституту права та безпеки, стан виконання 

Антикорупційної програми університету, розглянуто організацію ефективної 

взаємодії з роботодавцями в умовах воєнного стану, створення структурних 

підрозділів, передачу майна тощо.  

У сфері організації навчально-методичної роботи було розглянуто 21 

питання, зокрема вносилися зміни до положень, що визначають організацію 

освітнього процесу, надавалася оцінка стану освітньої діяльності структурних 

підрозділів, затверджувалися освітні програми та навчальні плани, кандидатури 

гарантів освітніх програм, індивідуальні навчальні плани здобувачів третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти, з урахуванням воєнного стану 

оперативно вносилися зміни до графіків навчального процесу. На постійному 

контролі перебувають питання забезпечення й удосконалення якості вищої 

освіти. 

У сфері організації наукової роботи Вченою радою заслухано 31 питання. 

Зокрема розглядалися результати проведення рейтингового оцінювання наукової 

діяльності науково-педагогічного складу за результатами 2023 р., заслухано звіт 

про науково-дослідну та редакційно-видавничу роботу та затверджено 

відповідні плани на 2024 рік. Відповідно до Порядку присудження ступеня 

доктора філософії було утворено 28 разових спеціалізованих вчених рад (у 



 

минулому році – 10). Затверджено теми науково-дослідної роботи для 4-х кафедр 

та лабораторії з проблемних питань кримінального аналізу. 

Розглянуто та затверджено 53 тем дисертацій (у минулому році – 45). У 

цьому році Вченою радою рекомендовано до друку 36 видань (у минулому році 

– 32).  

За звітний період заслухано 29 питань у сфері кадрового забезпечення. Було 

розглянуто висновки та рекомендації конкурсної комісії щодо призначення на 

вакантні посади науково-педагогічних працівників. Систематично розглядалися 

питання про проведення профорієнтаційної роботи, а також заохочення у вигляді 

нагородження здобувачів освіти та працівників університету.  

За звітний період Вченою радою було прийнято рішення щодо присвоєння 

науково-педагогічним працівникам університету одного вченого звання 

професора (у минулому році – 5) та 10 – доцента (у минулому році – 18).  

Протягом звітного періоду відбувалися зміни у складі Вченої ради, які 

затверджено відповідними наказами. Відомості про діючий склад Вченої ради 

розміщено на вебсайті університету та в разі необхідності оновлюються.  

 

 

Учений секретар 

секретаріату Вченої ради Максим ІСАЄНКО 

  



 

 

Звіт про роботу Вченої ради  

Одеського державного університету внутрішніх справ  

за 2023/2024 н. р. (у порівнянні з 2022/2023 н. р.) 
 

2022/2023 н. р. 2023/2024 н. р. 

Кількісний склад 

29 осіб 32 

Кількість проведених засідань  

15 16 

Розглянуто планових питань  

27 28 

Розглянуто питань поза планом 

89 100 

Розглянуто питань навчально-методичної роботи  

19 21 

Розглянуто питань науково-дослідної роботи  

17 31 

Розглянуто питань організаційно-кадрової роботи  

37 61 

Присвоєно вчене звання професора  

5 1 

Присвоєно вчене звання доцента  

18 10 

 

Учений секретар 

секретаріату Вченої ради Максим ІСАЄНКО 
 

 


